





# ‘प्रेस स्वतन्त्रतामाथि अंकुश लगाउनु तानाशाही प्रवृत्ति’

पिन्टु यादव / मध्याह्न  
सप्तरी, २५ साउन

नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी एमालेका पोलिटब्यूरो सदस्य सुमनराज प्याकुर्लेले देश तस्करहरूले चलाइरहेको भन्दै दुर्भाग्यपूर्ण परिस्थितिमा पार्टी हातमा दही जमाएर नबस्ने बताएका छन्।

विहीवार सप्तरीको राजविराजस्थित जिल्ला समन्वय समितिको हलमा जनसंगठन समन्वय संयन्त्रको बैठकलाई सम्बोधन गर्दै उनले सप्तरीमा समेत तस्कर र विचौलियाको इसारामा प्रहरी प्रशासनले प्रेस स्वतन्त्रतामा अंकुश लगाउन तानाशाही प्रवृत्ति देखाइएको बताए।

नेपालमा भएको हरेक परिवर्तनकारी आन्दोलनमा पत्रकारहरूको महत्वपूर्ण भूमिका रहेकाले संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रमा पत्रकारमाथिको ज्यादती पार्टीले कुनैपनि हालतमा सहन नसक्ने बताए।

साउन १५ गते मानवअधिकार ज्यादती पीडितको सहायताका लागि जिल्ला प्रहरी कार्यालय सप्तरी



पुगेका पत्रकार मनोहर पोखरेलमाथि गरिएको आक्रमण निन्दनीय भएकाले आरोपितहरूविरुद्ध ज्यान मार्ने कसुरमा मुद्दा हालनुपर्ने उनले बताए।

प्याकुर्लेले प्रहरी र प्रशासनले जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा पत्रकारहरूलाई फोटो, भिडियो खिचेर पत्र-पत्रिकामा हाले कारवाही गर्ने उर्दी गर्नु निरक्षताको पराकाष्ठ भएकाले पार्टी जुनसुकै बेला सडक संघर्षमा उत्रिने चेतावनी दिए।

जिल्ला प्रशासन कार्यालयले यस्तो शाही कालिन उर्दी फिर्ता लिई वार्ता र संवादको माध्यमले निकास निकाल्न उनले आग्रह गरे।

प्रेस जगतमाथि आक्रमण गरी सर्वसाधारण जनताको मुख थुन् खोज्ने यो सरकार चौतर्फी असफल भइरहेको आरोप लगाउँदै उनले जनताको हितमा अधिकतम काम गर्ने एमालेलाई कमजोर देखाउन देशीविदेशी शक्तिहरू सक्रिय

रहेको बताए। एमालेसँग एकै भिड्न कुनै पार्टीमा दम नरहेको भन्दै उनले एमालेले मात्रै देशको सार्वभौमिकता, राष्ट्रियता र जनताको जनजीविकाको रक्षा गर्न सक्ने दावी गरे।

सम्बोधनकै क्रममा उनले वर्तमान सरकारले देशको अर्थतन्त्र उकास्न नसक्ने बताउँदै २०८४ मा जनताले एमालेको बहुमतमा सरकार बनाउन मतदान गर्नुपर्ने अनुरोध गरे।

बैठकमा मधेश प्रदेशसभामा एमाले संसदीय दलका नेता सरोज कुमार यादव, पार्टी प्रदेश उपाध्यक्ष रेवती पन्त, उप-सचिव आरती भण्डारी, प्रचार विभाग प्रमुख सोम प्रसाद शर्मा, केन्द्रीय सदस्य सूरिता गिरी र जिल्ला अध्यक्ष ताराकान्त चौधरीले मन्त्रय राखेका थिए। जिल्ला जनसंगठन समन्वय संयन्त्रका संयोजक दुर्गानन्द ठाकुरको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रमको सहजिकरण भागवत यादवले गरेका थिए। सो अवसरमा जिल्ला कमिटी उपसचिव अखिलेश भाको नेतृत्वमा ७ सदस्यीय प्रचार विभाग समेत गठन गरिएको छ।

## शिक्षा विधेयक फिर्ता नलिए विद्यालय बन्दको चेतावनी

विन्ड राई / मध्याह्न  
उदयपुर, २५ साउन

शिक्षा विधेयक फिर्ता नलिए जिल्ला प्याब्सन र एनप्याब्सन उदयपुरले भदौदेखि नै शिक्षा विद्यालय अनिश्चितकालिन बन्द गर्ने चेतावनी दिएको छ। विहीवार जिल्ला प्याब्सन र एनप्याब्सन उदयपुरले आयोजना गरेको कार्यक्रममा संगठनले भदौ २८ गते एक दिन नै शिक्षा विद्यालय बन्द गर्ने निर्णय गरेको हो।

मन्त्रिपरिषदा नै शिक्षा विधेयक फिर्ता लिन नपर्ने माग राख्दै जिल्ला प्याब्सन र एनप्याब्सन उदयपुरले माग पूरा नभए भदौदेखि अनिश्चितकालिन नै शिक्षा विद्यालय



बन्द गर्ने घोषणा गरिएको जिल्ला प्याब्सन उदयपुरको अध्यक्ष प्रकाश बस्नेतले बताए। कम्पनीको (नाममा रहेको) विद्यालयलाई सरकारले गुठीको नाममा परिणत गर्नुपर्ने सरकारको विधेयक निर्णयमा नै शिक्षा विद्यालय तथा सम्बन्धित संगठन प्याब्सन र एनप्याब्सनले आपत्ति जनाउँदै आएको छ। छात्रवृत्ति व्यवस्थापन, विद्यालय व्यवस्थापन समिति, नै शिक्षा समिति र

उपसमितिहरूमा आपत्ति रहँदै आएको अध्यक्ष थापाले बताए। नै शिक्षा विद्यालयको योगदानलाई सरकारले विर्सिएर नै शिक्षा विद्यालय विपरित ल्याइएको शिक्षा विधेयकले विद्यालय, विद्यार्थी, सरकार सबै पक्षलाई असर गर्ने एनप्याब्सनको अध्यक्ष सुमन चौधरीले बताए। चौधरीले हाम्रो माग पूरा नभए भदौदेखि आन्दोलनमा उत्रिने र र सोको क्षतिपूर्ति सरकारले व्यहोर्नुपर्ने बताए।

## स्याल्टडीमा रोकियो अनुदानको खाद्यान्न

हुम्ना / मस-खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेडको दुवानी अनुदानको खाद्यान्न संकैगाई गाउँपालिका वडा ६ को स्याल्टडीमा रोकिएको छ।

खाद्य दुवानीको जिम्मा पाएको हेलिकोप्टरले दुवानी गर्न नसक्दा उक्त खाद्यान्न स्याल्टडीमा रोकिएको हो। नेपाल खाद्य व्यवस्थाको हुम्ना शाखाले सुर्खेतबाट उपलब्ध भएको थप खाद्य पैकेट मार्गबाट दुवानी भएर आएको करिब एक हजार आठ सय क्वीन्टलमध्ये एक हजार पाँच सय क्वीन्टल खाद्यान्न स्याल्टडीमा रोकिएको छ। प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्रीनाथ पौडेलले रोकिएको खाद्यान्न दुवानीबारे प्राधिकरणसँग कुरा राख्दा

वेवास्ता गरेको बताए। ती मध्ये दुई सय क्वीन्टल खाद्यान्न दुवानी भएको छ। प्राधिकरणले कुनै सुनुवाइने नगर्दा खाद्य मात्र नभएर जिल्ला बाहिरबाट आयात हुने हरेक सामग्री ल्याउन समस्या भएको छ। नागरिक उडान प्राधिकरणले नयाँ उडान तालिका कार्यान्वयनमा ल्याएपछि सिमकोट विमानस्थलमा रहेको हेलिकोप्टर जिल्ला बाहिरबाट आउने हवाई जहाजले उडान गर्न नपाएपछि खाद्यान्न लागायत हुम्नामा दैनिक भान्सामा चाहिने सामानको पनि दुवानी हुन सकेको छैन। विमानभर मौसम विग्रने हुनाले हेलिकोप्टर लागायत हवाई यातायातले उडान गर्न नपाउने र

१२ वजेपछि मौसम सुधार आउँदा उडान नहुने हुँदा समस्या भएको हो। सिमकोट विमानस्थलमा साढे वाइ वजेपछि उडान गर्न नपाउने नियमका कारणले जिल्लाभित्रै रहेको खाद्यान्न समेत दुवानी हुन सकेको छैन।

स्याल्टडीमा पालले छाँपेर राखिएको खाद्यान्न पानीमा भिजेर सम्भावना पनि उतिकै देखिएको शाखाले जनाएको छ। हाल शाखाको गोदाममा खाद्यान्न मौज्जात न्यून रहेको खाद्य स्रोतले जनाएको छ। सो खाद्यान्न दुवानी भइ सकेपछि सर्वसाधारणलाई विक्री गर्ने कार्यक्रम रहेको थियो, तर अब दुवानी हुन नपाएपछि विक्री गर्न नसकिने शाखाले जनाएको छ।

## उन्नत जातका १ सय ५० बिरुवा रोपियो

राहुल गुप्ता / मध्याह्न  
वीरगञ्ज, २५ साउन

सामुदायिक प. ह. री साभेदारी कार्यक्रम अन्तर्गत वीरगञ्ज महानगरपालिका वडा नम्बर २ छपकैयास्थित बहृकुमारी राज योग सेवा केन्द्र विश्व दर्शन भवन (ओम शान्ति) जाने बाटोमा विभिन्न किसिमका उन्नत जातका बिरुवा रोपिएको छ।

राष्ट्रपति चुरे तराई मधेश संरक्षण विकास समिति भरतपुर चितवन र गीन सिटी समुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्र आदर्श नगर १० वीरगञ्ज पर्सको संयुक्त आयोजनामा र सामुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्र छपकैयाको विशेष सहयोगमा बिरुवा रोपिएको हो।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्स प्रहरी नायव उपरीक्षक दिपक गिरीको प्रमुख अतिथ्य र गीनसिटी सामुदायिक सेवा केन्द्र आदर्श नगर



वीरगञ्ज पर्सका अध्यक्ष जय प्रकाश खेतानको अध्यक्षतामा विभिन्न सरकारी गैरसरकारी संघसंस्था, समाजसेवी, नागरिक समाज तथा सञ्चारकर्मी हरूको उपस्थितिमा म्यागोसितिक ८०, बेलपत्र २५ र कलकी ४५ गरी जम्मा १ सय ५० वटा बिरुवाहरू रोपिएको हो।

वृक्षारोपण कार्यक्रममा वडा प्रहरी कार्यालय वित्तिका प्र.ना.नी रविन्द्र साह तुम्हा, सामुदायिक सेवा केन्द्र छपकैया-२ का प्र.स.नी. इन्दीवर चौधरी, नारायणी अस्पताल वीरगञ्जका डा. अजित साह, मुकेश कुमार शर्मा, सामुदायिक प्रहरी

सेवा केन्द्र छपकैयाका अध्यक्ष हाजी ग्यासुदिन ठाकुराई, समाजसेवी किरण अग्रवाल, मञ्जु देवी कदविया, दीपा शर्मा, विजय कुमार साह, गीन सिटी समुदायिक सेवा केन्द्र सचिव मुर्ली जलान, रतन टेम्नाली, सदस्य चन्द्र अग्रवाल, विज्ञान चन्द्र दास्का, राकेश अग्रवाल, सुशील कार्दमिया, ओमशान्तिका ब्रह्म कुमार गोबर्द्धन चौधरी वडा न.२ का पूर्व वडा सदस्य मुस्ताका अन्सारी, प्रहरी इन्चार्ज प्रेम राम र गीन सिटी समुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्र आदर्श नगरका प्रहरी जवान विवेक पाण्डेय लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

## प्रमुख आयुक्त राई र भ्रष्टाचारविरोधी संयोजक नेफिउबीच भेट



काठमाडौँ / मस- अमेरिकी राज्य विभागका विश्वव्यापी भ्रष्टाचारविरोधी संयोजक रिचर्ड नेफिउले अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रमुख आयुक्त प्रेम कुमार राईसँग भेट

नियन्त्रण तथा सुशासन प्रवर्द्धन सम्बन्धी अभियानमा अमेरिका र नेपालबीच हुनसक्ने सहयोग, समन्वय र सहकार्य तथा भ्रष्टाचार सम्बन्धी अन्तर्राष्ट्रिय सूचना आदान-प्रदानका विषयमा छलफल भएको थियो। उक्त अवसरमा प्रमुख आयुक्त राईले आयोगको बारेमा संक्षिप्त जानकारी गराएका प्रवक्ता भोला दाहालले जानकारी दिएका छन्।

नेपाल भ्रमणका क्रममा नेफिउले सरकारी अधिकारी, राजनीतिक दलका नेता र नागरिक समाजका प्रतिनिधिहरूसँग भेटवार्ता गर्नेछन्। नेफिउ २०२२ जुलाईमा अमेरिकी राज्य विभागको विश्वव्यापी भ्रष्टाचारविरोधी संयोजकमा नियुक्त भएका थिए।

नेपाल भ्रमणका क्रममा विहीवार काठमाडौँ आइपुगेका नेफिउले विहीवार नै प्रमुख आयुक्त राईसँग भेट गरेका हुन्। आयोगको कार्यालय टंगालमा भएको शिष्टाचार भेटमा भ्रष्टाचार

## लुम्बिनी विकास कोषका उपाध्यक्ष लामाद्वारा पदभार ग्रहण



लुम्बिनी/मस-नवनिर्वात लुम्बिनी विकास कोषका कार्यकारी उपाध्यक्ष डा.लालरम्याल लामाले विहीवार आफ्नो पदभार ग्रहण गरेका छन्। लुम्बिनी विकास कोष कार्यालय लुम्बिनीमा पदभार ग्रहण गरेका हुन्।

लुम्बिनीस्थित लुम्बिनी विकास कोषका कर्मचारी लगायतले नवनिर्वात उपाध्यक्ष लामाको स्वागत गरेका थिए। केही दिन अघि मन्त्रिपरिषदको बैठकले संविधानसभाको सदस्य

समेत रहेका डा.लामालाई कोषको उपाध्यक्षमा नियुक्त गरेको थियो। यस अघिका उपाध्यक्ष अवदेश त्रिपाठीको सात वर्षे कार्यकाल सकिएपछि रिक्त रहेको उपाध्यक्षमा बौद्ध धर्मका गुरुलाई नियुक्त गरिएको हो। विश्वभरका बुद्धमार्गी तथा सरकारहरू संलग्न रहेको सर्वोच्च संस्था अन्तर्राष्ट्रिय बौद्ध सम्मेलनका केन्द्रीय महासचिव समेत रहेका डा.लामालाई पाँच वर्षका लागि नियुक्त गरिएको हो।

## सांसद साहद्वारा पत्रकारसहित ९ जनाविरुद्ध मुद्दा दायर



रौतहट/मस- सांसद प्रभु साहले पत्रकारसहित ९ जनाविरुद्ध मुद्दा दायर गरेका छन्। गौर हत्याकाण्डका योजनाकार सांसद साह रहेको भन्दै ६ दलीय मोर्चाले साउन ९ गते काउन्टर जुलुस निकालेको थियो। सो न्यालीको समापन कार्यक्रममा सम्बोधन गरेका नेता तथा समाचार प्रसारण गरेका पत्रकार मेवाला यादवमाथि साहले मुद्दा दर्ता गरेका हुन्। गौर हत्याकाण्डको यथार्थ जानकारी गराउने उदेश्यले गठन गरिएको सर्वदलीय सर्वपक्षीय संघर्ष समिति रौतहटका सदस्यमाथि रौतहट जिल्ला अदालत गौरमा मुद्दा

दायर भएको छ। आम जनता पार्टीका केन्द्रीय अध्यक्ष एवम् रौतहट निर्वाचन क्षेत्र नम्बर ३ का प्रतिनिधि सभा सदस्य प्रभु साहले मोर्चाको सदस्यसहित ९ जनामाथि साउन ९ गतेमा गाली बेइज्जती मुद्दा दर्ता गराएको हुन्। २०६३ साल चैत्र ७ गते गौर राइस मिलमा भएको तत्कालीन मधेशी जनअधिकार फोरम नेपाल र नेकपा माओवादीका कार्यकर्ताबीच भएको फडपमा परी मृत्यु भएका २८ जना माओवादी कार्यकर्ताको हत्यामा संलग्न रहेकालाई कानूनी कारवाही गर्न दबाव सृजना गर्ने उदेश्यले साउन ९ गते गौर

हत्याकाण्ड पीडित संघर्ष समितिले गौरमा प्रदर्शन गर्दै ज्ञापन पत्र बुझाएका थिए। प्रभु साहले दिएको गाली बेइज्जती मुद्दामा मोर्चाका संयोजक रहेका पूर्व प्रदेशसभा सदस्य राम किशोर प्रसाद यादव, नेपाली कांग्रेसका जिल्ला सभापति एवं प्रदेश सांसद जीतेन्द्र यादव, पूर्व राज्यमन्त्री योगेन्द्र यादव, जनता समाजवादी पार्टीका जिल्ला अध्यक्ष श्याम बिहारी यादव, रामेश्वर प्रसाद यादव, नेकपा एकीकृत समाजवादीका बिज किशोर यादव, जानकी टेलिभिजन जनकपुरधाम प्रस्तोता साजन यादव र सम्बाददाता नेबालाल यादवलाई विपक्षी बनाइएको छ। फिदाद पत्रमा विपक्षीहरूले विना आधार प्रमाण आरोप लगाई चरित्र हत्या गर्नुको साथै मान मर्यादामाथि प्रहार गरेकोले हदै सम्मको कानूनी कारवाही गरी क्षतिपूर्ति समेतको माग दावी गरिएको छ।

## वैदेशिक रोजगार व्यवसायीका प्रीलाई पितृशोक



काठमाडौँ / मस- वैदेशिक रोजगार व्यवसायीद्वय तिला प्रसाद काफ्री र मधुसुदन काफ्रीलाई पितृशोक परेको छ। राजधानीको ललितपुरस्थित लक्ष्मी एचआर सोल्युशन प्रा.लि. का सञ्चालक

मधुसुदन काफ्री र न्यू वर्ल्ड ओभरसिज प्रा.लि.का सञ्चालक तिला काफ्रीका पिता शिवप्रसाद काफ्रीको विहीवार बिहान ८० वर्षको उमेरमा निधन भएको हो। गण्डकी गाउँपालिका-८, सेउरेनीटार गोर्खा निवासी स्व. काफ्रीका श्रीमती, एक छोरी र दुई छोरा छन्। मध्याह्न दैनिक परिवार स्व. काफ्री प्रति हार्दिक श्रद्धाञ्जली तथा शोक सन्तप्त परिवारजनमा हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछ।

## वैदेशिक रोजगार व्यवसायी भुसाललाई मातृशोक



काठमाडौँ / मस- वैदेशिक रोजगार व्यवसायी भोजराज भुसाललाई मातृशोक परेको छ। नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एगोसिएशनका पूर्व

कार्यसमिति सदस्य तथा वसुन्धरास्थित अलमाइटी इन्टरनेशनल प्रा.लि.का सञ्चालक भुसालकी आमा दुर्गादेवीको विहीवार ७२ वर्षको उमेरमा निधन भएको हो। स्व. भुसालको काठमाडौँ टिचिङ हस्पिटलमा निधन भएको हो। स्व.भुसालको पति, एक छोरी र पाँच छोरा छन्। मध्याह्न दैनिक परिवार स्व. भुसालप्रति हार्दिक श्रद्धाञ्जली तथा शोक सन्तप्त परिवारजनमा हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछ।

गरी सघको नेतृत्व केही पदाधिकारी लिएर सुदूरक मलेसिया भ्रमण गरेको भन्दै नेतृत्वको कार्यशैली ठिक नभएको भन्दै सामाजिक सञ्जालमा आलोचना गरेका छन्।

संघका महासचिव भुर्तेलले रोजगार गन्तव्य मुलुक भ्रमण गर्ने र जब फेयर गर्ने संघको घोषित नीतिअनुसार नै मलेसिया भ्रमण गरिएको भन्दै भ्रमण समय व्यवसायीको हित र मलेसियाको रोजगारीको दीर्घकालीन उपलब्धि हासिल गर्न केन्द्रित रहेको दावी गरे। मलेसियाका रोजगारदाता तथा श्रमिक आपूर्तिकर्ता नेपाली दूतावासलागायतसँग अन्तरक्रिया गरी सोमवार स्वदेश फर्किने बताइएको छ। मलेसिया नेपाली कामदारको प्रमुख गन्तव्य हो। गत वर्ष मलेसियामा सबैभन्दा धेरै नेपाली कामदार गएका छन्। मलेसियामा गत वर्ष ६ हजार २ सय ७६ जना महिलासहित २ लाख १९ हजार ८२ जना पहिलोपटक म्यानपावर कम्पनीबाट गएका छन्। पुनः श्रम स्वीकृति तथा व्यक्तित्व भिसामा गरी २ लाख ५९ हजार ५ सय ९४ जना मलेसिया गएका छन्।

## कसले...

सहभागिता चाखलाग्दो हुनुपर्छ। उदघाटनमा जाने तर कानुन निर्माणको छलफलमा नजाने प्रवृत्ति त्याग्न र अनेक आशंका गर्ने छाडेर मन्त्रिपरिषद सदस्यहरूलाई नै जिम्मेवार बनाउन प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई पूर्वमहासचिव थापाको सुझाव छ। २७ असार २०८० मा राष्ट्रिय सभाको बैठकमा उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्री रमेश रिजालले विद्युतीय व्यापार विधेयक २०८० माथि विचार गरियोस् भन्ने प्रस्ताव पेश गरेका थिए। विचार गरियो भन्ने प्रस्तावमा विधेयकको सैद्धान्तिक पक्षमा बोल्दै सांसदहरूले विद्युत व्यापार गर्ने सन्दर्भमा आशंका राखेका थिए। मन्त्रीले पनि विद्युत व्यापार गर्ने सन्दर्भमा जवाफ दिएका थिए। यसतर्फ संकेत गर्दै थापाले

मन्त्रीहरूलाई जिम्मेवार बनाउन प्रधानमन्त्रीलाई सुझाव दिएका हुन्।

## मन्त्रीहरूसँग...

सूचि र सो जिम्मेवारी पूरा गर्नुपर्ने समयसीमा उल्लेख गरिएको छ। मन्त्रालयहरूले गर्नुपर्ने प्रमुख कार्यहरूमा नेपाल सरकारको आर्थिक वर्ष २०८०/८०९ को नीति, कार्यक्रम र बजेट, प्रधानमन्त्रीले विभिन्न समयमा प्रतिनिधिसभा र नेपाल सरकारका सचिवहरूलाई गर्नुभएको सम्बोधन, नेपाल सरकारको एकीकृत कार्ययोजना आदि सूचकलाई आधार बनाइएको छ। कार्यसम्पादन सम्बन्धीताको समयवाचि १ वर्ष तोकिएको छ।

## धरापमा...

बमोजिम ३ वर्ष वा सो भन्दा

## कपनमा...

बुढानीलकण्ठ क्षेत्रमा महानगरले डोजर चलाएपछि स्थानीयले विरोध गरेका मेयर मिठाराम अधिकारीले जानकारी दिए। 'महानगरले बुढानीलकण्ठ क्षेत्रको सात तलेमा डोजर चलाएपछि विवाद भएको हो। स्थानीयले डोजर

चलाउन अवरोध गरेका हुन्' मेयर अधिकारीले भनेका छन्। स्व्याव हटाउन गएको महानगरको नगर प्रहरी र स्थानीयबीच सामान्य फडप समेत भएको स्थानीयले बताएका छन्। उक्त क्षेत्रमा सानो पानी पर्दा समेत बुझान हुने गरेको छ। खोलाको तलतर्फ प्लाष्ट रोकिएको छ। जसमा खोला साँघुरिएपछि सानो पानी पर्दासमेत आसपासका बासिन्दा बुझानको समस्या बढेको बताइएको छ। महानगर प्रहरीका डिएसपी मिनबहादुर थापाले काठमाडौँ महानगरपालिका वडा नम्बर ७ को सिमानामा रहेको साततले चोक नजिकैको खोला मिचेर घर बनाएको, सेटव्याक नछोडी खोला मिचेको पाइएकाले त्यो भत्काउन खोजिएको बताए। उनले सामाखुसी खोला जसरी नै यो खोला पनि खोल्ने योजना रहेको बताए। थापाले भनेका छन्, 'काठमाडौँ महानगरपालिका १० र बुढानीलकण्ठ नगरपालिका वडा नम्बर ७ को

सिमानामा रहेको साततले चोक नजिकैको खोला मिचेर घर बनाएको, सेटव्याक नछोडी खोला मिचेको पाइएकाले त्यो भत्काउन खोजिएको हो। सामाखुसी खोला जसरी नै यो खोला पनि खोल्ने योजना छ।' तर बुढानीलकण्ठ नगरपालिका र त्यहाँका स्थानीयवासिन्दाले डोजर चलाउन दिएनन्। वषाको समयमा डोजर आतंक गरेको भन्दै उनीहरूले महानगरविरुद्ध नाराबाजी समेत गरेका छन्।

## रोजगारदाताबाट...

नेपालले गरेको श्रम सम्झौतामा रोजगारीका लागि मलेसिया जाँदा लाने हवाई टिकट, भिसा शुल्क, मेडिकल, बीमा, कल्याणकारी कोष, सामाजिक सुरक्षा कोषलागायत खर्च रोजगारदाताले नै व्यहोर्नुपर्ने प्रावधान छ। विहीवारको छलफलमा रोजगारदाताहरूले अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठन आईएलओको गाइडलाइन्सअनुसार कामदारको भर्ना तथा छनौट गर्ने, जुनसुकै

मलेसियामा रोजगार		कम्पनी : PORTCOM SDN. BHD.	
		शहर : MALAYSIA, Johor	
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२५		चलानी नं.: ६२०५२८५	
LT.No.: 290832			
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न तलब
1.	Freight worker	20	RM 83,320
		0	RM 83,320
		0	RM 83,320

अवतराती मेनापावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० भदौ १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।

संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था
विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान	विद्युत वित्तिय संस्थान

**न्यू गोर्खाज इन्टरनेशनल प्रा. लि.**  
पो.ब.नं ५६८५, घुम्बाराही, काठमाडौँ, नेपाल. फोन: ०१-४५४८२८२८, ८७८८२५४८२८











# अख्तियारद्वारा २५ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २५ साउन

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले विहीवार २५ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारले उच्च मूल्य कृषि वस्तु विकास आयोजना सुर्खेतका तत्कालीन आयोजना प्रमुख तथा कर्णाली प्रदेश, भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयका तत्कालीन सचिव राजेन्द्र प्रसाद भारीसहित १६ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ।



तत्कालीन अध्यक्ष प्रकाश अधिकारी, हालका अध्यक्ष कलाधर उपाध्याय, सदस्य लक्ष्मण कडेल र प्रवल शाही र तत्कालीन इन्जिनियर महेश शर्माविरुद्ध विहीवार विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको हो। सुर्खेतको वीरेन्द्रनगर औद्योगिक क्षेत्रभित्र शीत भण्डार निर्माण कार्यमा विषय विज्ञद्वारा प्रमाणित नगरिएको शीत भण्डारको खेसा डिजाइन तथा नक्साको आधारमा लागत अनुमान तयार गरी, खेसा नक्सासमेतको विपरीत हुने गरी निर्माण कार्य गरी गराई र नभए/नगरेको निर्माण कार्यलाई भए/गरेको भनी नापी कितावमा सहीछापसमेत गरी तथा गुणस्तरहीन कार्यलाई गुणस्तरको कार्य भनी प्रमाणित गरी भूमि व्यवस्था, कृषि

तथा सहकारी मन्त्रालय, कर्णाली प्रदेश तथा उच्च मूल्य कृषि वस्तु विकास आयोजना सुर्खेतबाट कर्णाली कोल्डचेन लिजिस्टिक प्रा. लि. सुर्खेतलाई ९२ लाख ४३ हजार २ सय ९८ रूपैयाँ भुक्तानी गरी उनीहरूले भ्रष्टाचार गरेको अख्तियारको दावी छ। यस्तै अख्तियारले साफा भण्डार सहकारी संस्था लिमिटेडका तत्कालीन अध्यक्ष जयकुमार खड्का, सञ्चालक समितिका सदस्यहरूसहित ९ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारले सार्वजनिक सम्पत्ति हानिनोक्सानी पुऱ्याइ भ्रष्टाचार गरेको आरोपमा खड्कासहित सञ्चालक समितिका तत्कालीन सदस्यहरू आत्माराम राजवंशी, सुवर्ण मानन्धर,

लक्ष्मण थापा, भोला प्रसाद न्यौपाने, योगेन्द्रनाथ कर्माचार्य र सदस्य सचिव तथा महाप्रबन्धक अमर थापा, वैलेखक नारायण नगरपालिका वडा नं. १ स्थायी ठेगाना भइ हाल काठमाडौंको टोखा नगरपालिका ३, बाँसवारी बस्ने गीताकुमारी शाही र बाँकेको कोहलपुर नगरपालिका वडा नं. ११ बस्ने सुरोज गिरीविरुद्ध विहीवार विशेष अदालतमा भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको हो।

उनीहरूले साफा भण्डार सहकारी लि.को नाममा रहेको सुर्खेत उपत्यका नगर विकास समितिको गुरुयोजनाको प्लानिङ नक्साका व्यावसायिक क्षेत्र भनी तोकिएको साविक कटकुवा गा.वि.स. वडा नं. ९, हाल वीरेन्द्रनगर नगरपालिका वडा नं. ८ को क्षेत्रफल ०-२-० को जग्गा तथा साफा भण्डार सहकारी लि.को नाममा रहेको बाँकेको कोहलपुर गा.वि.स. वडा नं. ३(क) को क्षेत्रफल ०-२-१७ को जग्गा साफा भण्डार सहकारी संस्था लि.ले विना आधार र कारण हचुवाको भरमा अत्यन्त कम मूल्यमा विक्री गर्ने निर्णय गरी व्यक्ति विशेषलाई विक्री गरी संस्थालाई ४ करोड ४ लाख २४ हजार १ सय ८१ रूपैयाँ २० पैसा हानिनोक्सानी पुऱ्याएको र व्यक्तिलाई फाइदा गराएको अख्तियारको दावी छ।

# सिरहामा मिटरब्याजी महिला पत्राङ



सिरहा/सस- सिरहामा मिटरब्याजको घन्दा चलाएको आरोपमा एक महिला पत्राङ परेकी छन्। मिर्चैया नगरपालिका-६ की ३५ वर्षीया सुजाता साह पत्राङ परेकी हुन्। उनलाई बुधवार साँझ पत्राङ गरिएको सिरहा प्रहरीले जनाएको छ। ममतादेवी रायले प्रहरीमा दर्ता गराएको अनुचित लेनदेनसम्बन्धी मुद्दामा अदालतबाट पत्राङ अनुमति लिएर साहलाई पत्राङ गरिएको सिरहाका प्रहरी उपरीक्षक टेकुनन्द इवा लिम्बुले

जानकारी दिए। उनीमाथि थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले बताएको छ। साहमाथि प्रहरी र जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा गरी दर्जनी उजुरी परेको छ। मिर्चैया क्षेत्रमा उनी लामो समयदेखि मिटरब्याज घन्दा चलाउँदै आएकी थिइन्। कानून विपरीत व्याजमा लगानी गर्ने र कतिपय व्यक्तिले ऋण चुक्ता गर्दा पनि कपाली नदिने, हिसाब पनि गलत ढंगले गर्ने गरेको उनीमाथि पीडितहरूले आरोप लगाएका छन्।

# लालबकैया र बागमती नदीको बाढीले गौर जलमग्न

सत्येन्द्र प्रताप सिंह मध्याह्न  
रौतहट, २५ साउन



अविरल वर्षाका कारण विभिन्न नदीहरूमा आएको बाढीका कारण रौतहटको सदरमुकाम गौर जलमग्न भएको छ। बागमती तथा लालबकैया नदीमा आएको बाढी गौरमा पसेपछि जलमग्न भएको हो। लालबकैया नदीमा आएको बाढीले गौर-चन्द्रनिगाहपुर सडकखण्डको सबगढा डाइभर्सनमा पानीको बहाव तीव्र भएपछि आवतजावतमा समेत अवरोध भएको छ। नदीमा आएको बाढी गौर बजारभित्र पस्न थालेपछि स्थानीय त्रसित भएका छन्।

क्षेत्र डुवानामा पर्ने छ। बकैयाको पानी सीमा क्षेत्रमा प्रवेश गरेपछि सशस्त्र प्रहरीको गौर दशगजामा रहेको गुल्म सार्ने तयारी भएको छ। भारतले बनाएको ड्यामका कारण पानीको निकास नहुँदा हरेक वर्षायाममा गौरको सीमा क्षेत्र डुवानामा पर्ने गरेको नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य तथा स्थानीय अजयकुमार गुप्ताले बताए। बागमती तथा भ्रांफ खोला आएको बाढीले दुर्गा भगवती गाउँपालिकाका वडाविकासीय प्रहरी चौकी डुवानामा

पन्का साथै भलाँहिया, पिपरा बडहवा, पचरुखी लगायतका क्षेत्रमा बाढीले हजारौं विघा धान खेती डुवानामा परेको गाउँपालिका अध्यक्ष शम्भु सिंहले बताए।

बागमती, लालबकैया तथा भ्रांफ खोलामा पानीको सतह बृद्धि भएसँगै नदीय क्षेत्रका वासिन्दा त्रसित छन्। पानीस्तरसँगै आउने बाढीबाट उत्पन्न हुने सम्भावित खतराबाट जो गाउँ न एवम्, समस्यामा परेका व्यक्तिको उद्धारका लागि सुरक्षाकर्मी तयारी अवस्थामा रहेको जिल्ला दैवी प्रकोप उद्धार समितिका अध्यक्ष एम् प्रमुख जिल्ला अधिकारी धर्मन्द्रकुमार मिश्रले बताए। बाढीबाट गौर, इलानाथ, राजपुर, परोहा, राजदेवी नगरपालिकाका साथै दुर्गा भगवती गाउँपालिका जोखिममा रहेकाले पालिकालाई पूर्वतयारी गर्न समितिले अप्रार्ह गरेको छ।

**भगवानपुर गाउँपालिका**  
**गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय**  
भगवानपुर, सिरहा, मधेश प्रदेश, नेपाल

**लाम्पी रिक्तन सम्बन्धी जनहितमा जारी सन्देश**

- यो एक प्रकारको भाइरस (पक्स समूहको काप्रिपेक्स भाइरस)बाट गाईभैसीमा लाग्ने रोग हो। यो रोग भैसीहरूमा भन्दा गाईहरूमा बढी देखिन्छ।
- पहिला अँफिकामा सीमित यो रोग सन् २०१२ पछि मध्य पूर्व, दक्षिण युरोप, रसिया, काजाकिस्तान हुँदै बंगलादेश र भारतमा पनि केही महिना अगाडि देखा परेको थियो।
- अहिले नेपालको मोरङ, भुपालगायतका पूर्वी क्षेत्रमा यो रोगको लक्षण देखिँदै सयौं गाईहरू विरामी परेको र केही मरेको जानकारी आइरहेको हुँदा सतर्कता अपनाऔं।

**रोग सँगै मुख्य कारणहरू**

- लाम्खुटे, भिगा, किर्ना आदिको टोकाईबाट संक्रमित गाईभैसीको ओसार पसार र लसपसबाट
- संक्रमित गाईभैसी र स्वस्थ गाईभैसीलाई उपचारको क्रममा एउटै सुई प्रयोग गरेमा

**मुख्य लक्षणहरू:**

- कचेरा निकाल्ने, सिंगान बग्ने तथा फिज धेरै निकाल्ने
- शरीरका विभिन्न भागहरूमा विशेष गरी घाँटी, पछाडिको खुट्टाहरूमा, घेट र थुन वरिपरि सानादेखि ठूला गिबोहरू देखिने
- उच्च (१०४ फरेनहाइट वा माथि) ज्वरो आउने
- दूध उत्पादन २५-८०% सम्म घट्न सक्ने
- गर्भ तृहिन तथा बाँझोपना देखिन सक्ने

**उपचार तथा रोकथाम**

- प्राथमिकको सल्लाहमा लक्षण अनुसारको उपचार।
- खोप (नेपालमा हालसम्म उपलब्ध छैन।)
- संक्रमित क्षेत्रबाट गाईभैसीको ओसारपसार नियन्त्रण।
- लाम्खुटे, भिगा, किर्ना आदिको नियन्त्रण र गोठ वरिपरिको वातावरण सफा राख्ने।

**Mangsebung Rural Municipality**  
**Office of Rural Municipal Executive**  
Ibhang, Ilam

**Invitation for Bids**

Date of publication: 11-August, 2023

- Bid Information

Date of Publication	11 Aug. 2023
Name of the contract	Upgradation of Bi Pi Marga
Bidding procedure	National Competitive Bidding (E-Bidding)
Contract Identification No.	MRM/NCB/WORKS/2080/081-02
Estimated Amount	NRs. 1,23,38,532.88 (Excluding Provisional sum, Contingencies and VAT)

- Eligible Bidders i.e. Nepali Nationality may obtain further information by visiting PPMO website: [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Bidders must submit their bid electronically and deposit the cost of bidding document in the below mentioned account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidders at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank is also shown below.

Name of the Bank:	Citizens Bank International Ltd.
Office Account no. for bid document	069010000001202 (GA-1.IANTARIK RAJASWA KHATA)
Bid Document Amount	3000.00
Office Account no. for bid Security	0690100000029201 (GA-3.ISTHANIYA TAHA DHARAUTI KHATA)
Bid Security Amount	4,00,000.0

- Electronic bids must be submitted to the office of Mangsebung Rural Municipal Executive through PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) on or before 12:00 P.M.. Bids received after the deadline will be rejected.
- The deadline and opening of bids will be as per schedule mentioned Below:

Deadline for the Bid Submission	Bid Opening Date	Venue
10 September 2023 Before 12:00 PM	10 September 2023 At 1:00 PM	Mangsebung Rural Municipal Executive, Ibhang, Ilam

- Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Provisions of Public Procurement Act, 2063 and Regulation, 2064 will be followed apart from the above listed points.

**Chief Administrative Officer**

**कुवेतमा रोजगार** Company: THE RUNWAY LADIES BEAUTY SALON COMPANY City: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२४ चलानी नं.: ६०९२३००५ LT. No.: 266713 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य रकम	प्रतिदिन सुविधा	हस्तान्तरण	वर्षिक सुविधा	सुविधा सुविधा	कारण
1.	Cleaner	0 1	130 ५५,८७८	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	९ वर्ष
2.	Hairdresser	0 3	180 ७७,३६५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	९ वर्ष
3.	Manicure Pedicure	0 6	180 ७७,३६५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	९ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४

**अजम्बरी ओभरसिज सर्भिसिज प्रा. लि.**  
सिनामगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४५६९३७३७ ०१-४५६९१०७७ मो. ९७८२३३५९५४५ ९७८४५९७०६०२

**युईमा रोजगार** कम्पनी: AMINCO SECURITY SERVICES शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/२५ चलानी नं.: ६०२०५४८२ LT. No.: 290775

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य रकम	प्रतिदिन सुविधा	हस्तान्तरण	वर्षिक सुविधा	सुविधा सुविधा	कारण
1.	Security Guard	100 0	1200 ४३,२००	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४

**QATAR INTERNATIONAL MANPOWER PVT. LTD.**  
Gov. Lic. No. 1578/079/80  
Tokha-05, Basundhara, Kathmandu  
Ph. No.: 01-5914971  
Mobile: 9851349039  
E-mail: info@qim.com.np

**कतार र युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**

कम्पनी: SHRISTI CONTRACTING AND HOSPITALITY शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०८/२५ चलानी नं.: ६०२०५४८२ LT. No.: 290749

सि. नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य रकम	प्रतिदिन सुविधा	हस्तान्तरण	वर्षिक सुविधा	सुविधा सुविधा	कारण
1.	Building Worker	8 0	1000 ३६,३००	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
2.	Driver	2 0	1400 ५०,८२०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
3.	General Clean Worker	0 2	1000 ३६,३००	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
4.	Labour	5 0	1000 ३६,३००	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
5.	Plaster Worker	5 0	1200 ४३,५६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
6.	Representative	0 2	2200 ७५,८६०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष
7.	Secretary	0 2	2100 ७६,२३०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६०	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४  
विज्ञापन नं. १०८०/०८/२४

**LINK INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICE PVT.LTD.**  
Gov. Lic. No. 8210660607  
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978  
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158  
Branch offices:  
Pokhara : 061590071 | 590070 | 9856036098 | 9825519206, Chitwan : 056-595592 | 9802909595,  
Butwal : 071-533111 | 9857077841, Birtamod : 023-532754 | 9807981913, Janakpur: 9807806454 | 9851128051















# थप तीन खेलाडी विदेशिए



काठमाडौं/स- नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टिमका दुईसहित तीन खेलाडी विदेशिएका छन्। राष्ट्रिय टोली तथा मच्छिन्द्र क्लबका मिडफिल्डर पुजन उपरकोटी र सकेटा क्लबका डिफेन्डर निशान खड्का तथा राष्ट्रिय टोलीबाट खेल्नसकेका नेपाल पुलिस क्लबका विगार रवि शंकर पासवान अष्ट्रेलिया गएका हुन्।

पुजन र निशान जुनमा भारतमा भएको साफ च्याम्पियनसिपमा नेपाली टिममा थिए। दुई दिनअघि मात्रै फरवार्ड दिपकसिंह ठकुरी पनि अस्ट्रेलिया गएका थिए। पछिल्लो केही वर्षमा नेपाली राष्ट्रिय टिमबाट खेलेका खेलाडी अस्ट्रेलिया पलायन हुने क्रम बढेको छ। दुई वर्षमा दुई दर्जन बढी राष्ट्रिय खेलाडी अस्ट्रेलिया गइसकेका छन्।

# एनएमबी-कपअन यु-१४ फुटबल

# क्वाटरफाइनल समीकरण पूरा

काठमाडौं/स- बुढानिलकण्ठ नगरपालिका १० स्थित कपअन स्पोर्ट्स सेन्टर, कपनमा भइरहेको 'एनएमबी-कपअन अन्तर स्कूल यु-१४ फुटबल प्रतियोगिता'को क्वाटरफाइनल समीकरण विहीवार पूरा भएको छ।



दोस्रो दिन सम्पन्न लिग चरणमा सफलता हासिल गर्दै आ-आफ्ना समूहमा शीर्षस्थानमा रहेर जोसेफ हाइस्कोल, लिभिङ वर्ड, माउन्ट ग्लोरी, मनकामना, बम्हकुञ्ज र वेदव्यास स्कूल क्वाटरफाइनल प्रवेश गरेका हुन्। पहिलो दिन नै समूह 'सी' बाट चेल्सी र समूह 'डी' बाट रिस्स ए टिम (रोडोडेन्ड्रुन इन्टरनेसनल बोर्डिङ स्कूल) ले अन्तिम आठको यात्रा निश्चित गरेका थिए। जोसेफले बालविकासलाई ४-२, जुगलाई ३-० र काष्मण्डपलाई २-० ले पराजित गर्दै समूह 'ए' मा शीर्षस्थान हात पारेर नकआउट चरणको यात्रा तय गरेकाे हो। समूह 'बी' को शीर्षस्थानमा रहेको लिभिङ वर्डले लिम्पियालाई २-० र इम्परियलाई ३-० ले पराजित गर्‍यो भने साम्नेन स्कूलबाट 'बाई' पाएको थियो। माउन्ट ग्लोरीले एकलव्यालाई ५-०, हाईली क्रिएटिभलाई २-० ले पराजित गरेपछि लर्ड्स लाइटबाट बाई पाए समूह 'ई' मा पहिलो स्थान प्राप्त गरेको हो।

त्यस्तै, मनकामना २-० ले बोधीसदन, ६-१ न्याम्सलाई पराजित गरेपछि टाइमलाइन स्कूलबाट बाई पाए समूह 'एफ' को शीर्षस्थानमा रहेदै अन्तिम आठलाई छनोट भएको हो। बम्हकुञ्जले वृहस्पति विद्यासदनलाई २-१, बालवाटिकालाई ३-० र नेपालघाटलाई ३-० ले पन्छाउँदै समूह 'जी' मा पहिलो स्थान हात पारेको हो। तीन टिम रहेको समूह 'एच' मा नेभरउड स्कूलमाथि बढी उमेरको खेलाडी खेलाएको उजुरी प्रमाणित भएपछि अघोय ठाउँदे प्रतियोगिताबाटै बाहिरियो भने त्यसपछि भएको प्रतिस्पर्धामा

मार्सल आर्ट्स टोली युके जाने काठमाडौं/स- अन्तर्राष्ट्रिय मार्सल आर्ट्स च्याम्पियनसिपमा सहभागी हुन २ खेलाडीसहित ३ सदस्यीय नेपाली टोली शुक्रबार युकेको नर्थ योर्कसायर प्रस्थान गर्दै छ। अगाट १३ तारिखमा हुने प्रतियोगितामा समिप श्रेष्ठले एकल काता तथा गुना गुरुडले चाइनिज फर्ममा प्रतिस्पर्धा गर्ने छन्। टोलीको व्यवस्थापकमा तेजबहादुर बरुवाल रहेका छन्। टोलीलाई सफलताको शुभकामना दिदै आदिवासी खेलकुद संघ नेपालका अध्यक्ष एवं नेपाल उदा कुडफु संघका महासचिव भूपेन्द्र गुरुड, आदिवासी खेलकुद संघ नेपालका महासचिव सुरेश मगरलगायतले विहीवार एक कार्यक्रमबीच विदाइ गरे। विदाइका अवसरमा अध्यक्ष गुरुडले खेलाडीले पदक जितेर अन्तर्राष्ट्रिय जगतमा राष्ट्रको प्रतिष्ठा अभिवृद्धि गर्नेमा आफू विश्वस्त रहेको बताउँदै खेलाडीलाई उच्च मनोबलका साथ प्रतिस्पर्धा गर्न सुझाए।

**QATAR मा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: FINAL TOUCH FOR CLEANING AND HOSPITALITY | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२५ | चलाती नं.: ६०२०५६० | LT.No.:290649

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	General Clean Worker	7	5	स.कामा दक्ष	1000	3६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा गिति १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Kitchen Worker	7	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**Eurosia Human Resource Pvt. Ltd.**

Samakhusi- 3, Gongabu, Kathmandu, Nepal, Tel: 014380243  
E-mail: eurosiashumanresource@gmail.com, ehr1191@gmail.com | Web: www.eurosiahr.com.np

**मलेसियामा रोजगारको अवसर** | 1. JANZ FORCE SDN BHD | CITY: JALAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०६/०८ | चलाती नं.: ६०१५३७३५ | LT.No.:278159 | पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Security Guard	40	0	स.कामा दक्ष	1500	8३,३८०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Baker	1	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
2.	Loading And Unloading Labor	2	0	स.कामा दक्ष	1000	३५,२४०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Cashier	0	2	स.कामा दक्ष	1300	8१,९६०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
2.	General Clean Worker	0	8	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
3.	General Supervisor	0	1	स.कामा दक्ष	2500	८०,७५०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
4.	Hair Beautician	0	11	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
5.	Hanna Beautician	0	8	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
6.	Helper	10	0	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
7.	Labour	4	0	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
8.	Receptionist	0	2	स.कामा दक्ष	1100	३५,३४०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
9.	Supervisor	0	1	स.कामा दक्ष	2500	८०,७५०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**शुभ हाटरी म्यानापावर प्रा. लि.**

बालाजु चोक, काठमाडौं, नेपाल, अम इजाजत नं.: ६०३/०६२/०६३  
फोन नं.: ०१४८२७६२४

**कतारमा रोजगार** | कम्पनी: MORALISTIC CONTRACTING CLEANING HOSPITALITY AND SERVICES | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२५ | चलाती नं.: ६०२०५६६ | LT.No.:290618

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Cashier	0	2	स.कामा दक्ष	1300	8१,९६०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
2.	General Clean Worker	0	8	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
3.	General Supervisor	0	1	स.कामा दक्ष	2500	८०,७५०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
4.	Hair Beautician	0	11	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
5.	Hanna Beautician	0	8	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
6.	Helper	10	0	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
7.	Labour	4	0	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
8.	Receptionist	0	2	स.कामा दक्ष	1100	३५,३४०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
9.	Supervisor	0	1	स.कामा दक्ष	2500	८०,७५०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Food And Beverage Counter Worker	2	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**रेशनल ओभरसिज प्रा. लि.**

कोटेश्वर-३२, काठमाडौं, नेपाल | फोन: ०१-८६०००२७ | मो.: ९८४९३२८७६  
इमेल: overseasrational@gmail.com | www.rationaloverseas.com.np

**फाकफोकथुम गाउँपालिका**

**गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय**

आमचोक, इलाम  
कोशी प्रदेश, नेपाल

**आन्तरिक आय संकलन गर्ने/उठाउने ठेका बन्दोबस्त सम्बन्धी शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना**

(तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/२६ गते)

स्थानीय सरकार संचालन ऐन २०७४ मा गाउँपालिकाको आफ्नो क्षेत्र भित्र आन्तरिक आय संकलन गर्ने सक्ने प्रावधान भए बमोजिम यस फाकफोकथुम गाउँपालिकाद्वारा आ.व. २०८०/०८/२६ का लागि आन्तरिक आय संकलन गरी उठाउने प्रयोजनका लागि आन्तरिक आयको ठेका बन्दोबस्त गर्नु पर्ने भएकाले तपशील बमोजिम उल्लेखित न्यूनतम ठेका अंकमा नघटने गरी इच्छुक नेपाली नागरिक, फर्म वा कम्पनीहरूबाट निम्न बमोजिमको रिट प्याँइ उल्लेखित समयावधि भित्र शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपसिल:

क्र.सं.	आन्तरिक आयरठेका नं.	ठेकाको क्षेत्र	ठेकाको विवरण	ठेका रकम	बोलपत्र दस्तुर	कैफियत
१	आय ३-०८०/०८१	फाकफोकथुम गाउँपालिकाको सम्पूर्ण नाकाहरू	निकासी कर संकलन कार्य	१०,००,०००/- (मू.अ.क. वाहेक)	२५,००/-	

**शर्तहरू:**

- बोलपत्र फाराम फर्म दर्ता प्रमाण पत्र, नविकरण भएको प्रमाण-पत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता र प्रमाण-पत्र तथा आ.व.०७९/०८० सम्मको कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपी पेश गरी सूचनामा उल्लेखित मिति, समय र स्थानमा सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ औं दिनको दिउसो ठिक २:०० बजे समय भित्र यस कार्यालयको नाममा सानिमा बैंक लि. फाकफोकथुम शाखामा रहेको आन्तरिक कोष खाता नं.०६८०१००२०००००१२ मा बोलपत्र फारम दस्तुर दाखिला गरेको ठेकाको सकल भौचर संलन राखी खरिद गरि ८ औं दिनको १२:०० बजे भित्र आफूले कबोल गरेको ठेका अंक (मू.अ.क. सहित) को ५५ धरोटी रकम यस कार्यालयको नाममा सानिमा बैंक लि. शाखामा रहेको धरोटी खाता नं.०६८०१००२००००००११ मा दाखिला गरेको सकल भौचर वा बोलपत्र दर्ता गर्ने अन्तिम मितिबाट नेपाल राष्ट्र बैंकबाट मान्यता प्राप्त (क) बरगको वाणिज्य बैंकले जारी गरेको कम्तिमा १२० दिनको म्याद भएको जमानत पत्र (विडबण्ड) शिलबन्दी बोलपत्रसाथ संलन राखी पेश गर्नु पर्नेछ।
- रिटपूर्वक दाखिला भएका बोलपत्रहरू नजिकको कार्यालय प्रतिनिधि र बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिको रोहरमा खोलिनेछ। तर बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि बोलपत्र खोलन बाधा पर्ने छैन।
- कुनै कारण देखाई वा नदेखाई ठेका स्वीकृती गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस गाउँ कार्यपालिकामा सुरक्षित रहनेछ। तर कुनै किसिमको परिस्थिति देखाई ठेका रकम छुट वा मिनाहा सम्बन्धि काम कार्यालयलाई स्वीकार्य हुनेछैन।
- ठेका रकम असुली सम्बन्धि प्रशासनिक खर्च ठेकेदार आफैले बेहोर्नु पर्नेछ र प्रचलित कानून बमोजिम लाने कर दस्तुर आदि बुझाउनु पर्ने दायित्व ठेकेदारको हुनेछ। कर असुली गर्न नगरी रिसद ठेकेदारले आफ्नो तर्फबाट छुप्याई यस कार्यालयबाट प्रमाणित गराएर मात्र प्रयोगमा ल्याउनु पर्ने छ।
- बोलपत्र खरिद र दाखिला गर्ने अन्तिम दिन सावैजानिक विदा परेमा सोको भोली पल्ट तोकिएको समय भित्र खरिद तथा दाखिला गर्न सकिने छ।
- बोलपत्रको कबोल रकम अंक र अक्षरमा स्पष्ट लेख्नु पर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएको रकमलाई मान्यता दिइनेछ।
- अन्य शर्तको हकमा प्रचलीत ऐन कानून बमोजिम हुनेछ।
- अन्य विस्तृत जानकारीका लागि यस कार्यालयका कार्यालय समय भित्र सम्पर्क राख्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: MOHAMMED SAED AL HABIB FOOD SERVICE RESTAURANT | शहर: AL QATIF

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२४ | चलाती नं.: ६०२०५६३० | LT.No.:290708

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Kitchen Worker	3	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Kitchen Worker	7	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Furniture Carpenter	2	0	स.कामा दक्ष	1800	६३,८३२	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**Superb Solutions Pvt. Ltd.**

कालिमाडी डोल, एयरपोर्ट, काठमाडौं, फोन: ८४६२९३३, ८४६२५९८, मोबाइल: ९८२५९०७५९४  
Govt Lic. No: 264/०६८/०५९ | Email: info@superbsolutions.com.np, Website: www.superbsolutions.com.np

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: ABDUL LATIF MUHAMMED AL GHAMDI TRADING EST | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२५ | चलाती नं.: ६०२०५६३० | LT.No.:290761

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Baker	1	0	स.कामा दक्ष	1200	8२,२८८	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
2.	Loading And Unloading Labor	2	0	स.कामा दक्ष	1000	३५,२४०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० मदी १ गते (18 August 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति	सम्मान	बस्ने करार
1.	Cashier	0	2	स.कामा दक्ष	1300	8१,९६०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
2.	General Clean Worker	0	8	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
3.	General Supervisor	0	1	स.कामा दक्ष	2500	८०,७५०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
4.	Hair Beautician	0	11	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
5.	Hanna Beautician	0	8	स.कामा दक्ष	1700	६१,७१०	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
6.	Helper	10	0	स.कामा दक्ष	1000	३६,३००	क.नि.अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसर	३ वर्ष
7.	Labour	4	0	स.कामा दक्ष	1000	३					



## विद्युत्को नाफामा मौसमको प्रभाव

## प्राधिकरणको नाफा घट्यो

नारायण अर्याल / मध्यान्ह  
काठमाडौं, २५ साउन ।

गत आर्थिक वर्ष (आव)मा नेपाल विद्युत् प्राधिकरणको नाफा एक अर्ब चार करोड रुपैयाँले घटेको छ । अघिल्लो आर्थिक वर्षको तुलनामा गत आव (आव २०७९/८०) मा प्राधिकरणको नाफा घटेको हो । अघिल्लो आवमा १२ अर्ब २७ करोड नाफा आर्जन गरेको प्राधिकरणले गत आवमा १२ अर्ब ३२ करोड रुपैयाँ मात्रै नाफा गरेको छ ।

प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कृष्णमान घिसिङले खोलामा पानीको बहाव घट्दा नाफा घटेको बताए । बिहीबार पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै उनले गत आवमा शुष्कामामा खोला तथा नदीनालामा पानीको बहाव घट्दा प्राधिकरण र निजी क्षेत्रका जलविद्युत् केन्द्रहरूको नाफा प्रभावित भएको बताए ।



प्राधिकरणले विद्युत् विक्री र अन्यबाट गर्ने आम्दानी दुई वर्षमा ८१ अर्ब रुपैयाँ रहेकोमा अहिले बढेर एक अर्ब १८ अर्ब रुपैयाँ पुगेको बताए । प्राधिकरणको संचित नाफा ११ अर्बबाट बढेर ३६ अर्ब ६७ करोड पुगेको छ । वित्तीय सुधार, आन्तरिक रूपमा खपतमा वृद्धि गर्दै निर्यातमा जोड

दिएको छ । कार्यकारी निर्देशक घिसिङले प्राधिकरणले सर्वसाधारणका लागि शेयर जारी गर्ने तयारी गरेको बताए । उनले यसमा प्राधिकरणले होमवर्क गरेको भन्दै छिट्टै जारी हुने बताए । नेपाल विद्युत् प्राधिकरणले हाइड्रोजन पावर प्लान्ट स्थापना गर्ने भएको छ ।

निर्देशक घिसिङले हाइड्रोजन पावर प्लान्ट स्थापना गर्ने बताएका हुन् । उनले भने, 'एउटा हरित हाइड्रोजन पावर प्लान्ट स्थापना गर्ने काम अघि बढेको छ ।' अहिले विश्वभर हाइड्रोजन पावर प्लान्ट स्थापनाको प्रक्रिया अघि बढेको छ । निर्देशक घिसिङले विद्युत्को तार भूमिगत गर्ने काममा ढिलासुस्ती भएको स्वीकार गरेका छन् । उनले विद्युत्को तार भूमिगत गर्ने काममा ढिलासुस्ती भएको स्वीकार गरेका छन् ।

प्राधिकरणले निकट भविष्यमा साधारण शेयर विक्री गर्ने भएको छ । त्यसका लागि वास्तविक सम्पत्ति मूल्यांकन गरिसकेको छ । त्यस्तै प्राधिकरणको तेस्रो वित्तीय पुनःसंरचना तयार गरी प्राधिकरण ऐन, २०४१ बमोजिम प्राधिकरणको शेयर सर्वसाधारणमा जारी गर्ने प्रक्रिया अगाडि बढाइएको निर्देशक घिसिङले बताए ।

## ग्लोबलले ल्यायो क्यूआर कोड भुक्तानीमा स्मार्ट अडियो सेवा

काठमाडौं / मस - ग्लोबल आईएमई बैंकले क्यूआर कोडमाफत गरिने भुक्तानी पुष्टि गर्ने स्मार्ट अडियो डिभाइस सेवा सार्वजनिक गरेको छ । बैंकले क्यूआर कोडमाफत गरिने भुक्तानी पुष्टिका लागि साउन्ड बक्स र एलईडी डिस्प्लेसहितको सेवा ल्याएको हो ।

यो योजनासँगै ग्लोबल आईएमई बैंकका ग्राहकहरूले क्यूआर कोड स्क्यान गरी भुक्तानी गर्दा भुक्तानीको पुष्टि एलईडी बोर्डमा रहेको साउन्ड बक्सले भ्वाइस म्यासेज प्रदान गर्नेछ । यसले ग्राहक र व्यापारीका लागि

सम्पूर्ण प्रक्रियालाई सुविधाजनक बनाउने बैंकको विश्वास छ । यसबाट मर्चेन्ट/व्यापारी तथा ग्राहकहरूलाई मोबाइल फोनमा भुक्तानी प्राप्त भएको भन्ने जानकारी नभएको समयको पनि बचत हुनेछ ।



साथै, यसबाट व्यापारीलाई भुक्तानी आवेदनको पुष्टिमा निर्भरता समेत घटाउनेछ । आफ्ना ग्राहकवर्गको सुविधालाई

मध्यनजर गरी बैंकले यस्ता किसिमका समयसन्दर्भिक योजनाहरू ल्याएर ग्राहकहरूलाई लाभान्वित गर्दै आएको छ । ग्लोबल आईएमई बैंक मुलुकका ७७ जिल्लामा शाखा सञ्जाल रहेको निजी क्षेत्रको पहिलो वाणिज्य बैंक हो ।

बैंकले तीन सय ५९ शाखा कार्यालय, तीन सय ६७ एटीएम, तीन सय २२ शाखारहित बैंकिङ सेवा, ६४ एक्सप्रेस तथा राजस्व संकलन काउन्टर तथा तीनवटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालयबाट बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको छ ।

## राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक र नलगाड नगरपालिकाबीच सम्झौता



काठमाडौं / मस - राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड र जाजरकोट जिल्लाको नलगाड नगरपालिकाबीच सहलियतपूर्ण कर्जा सहकार्य गर्ने सम्झौतामा बिहीबार सम्झौता भएको छ । सम्झौता पत्रमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ र नलगाड नगरपालिकाका नगर प्रमुख डम्बरबहादुर रावतले

हस्ताक्षर गरेका हुन् । सम्झौतापछि नगरपालिकाले आफ्नो क्षेत्रभित्र उद्यम तथा व्यवसाय गर्न चाहने व्यक्तिलाई परामर्श र उद्यमशीलता सम्बन्धी आवश्यक तालिमको व्यवस्थापन गर्ने गरी तालिम प्राप्त व्यक्तिलाई कर्जाको लागि बैंकमा सिफारिस गर्ने छ र सोही उद्यमहरूलाई बैंकले नियमानुसार सहलियतपूर्ण

कर्जा अन्तर्गत कर्जा लगानी गर्ने छ । सम्झौताले नेपाल सरकार अर्थ मन्त्रालयबाट जारी भएको सहलियतपूर्ण कर्जाका लागि ब्याज अनुदान सम्बन्धी एकीकृत कार्यविधि, २०७५ (संशोधन समेत) अन्तर्गत को कर्जा कार्यान्वयनमा सहयोग पुऱ्याउने विश्वास लिइएको छ । समारोहमा बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले यो सम्झौताले कर्णाली प्रदेशमा बैंकले प्राथमिकताका साथ सहलियतपूर्ण कर्जा लगानी गरेको बताए । नलगाड नगरपालिकाका नगर प्रमुख डम्बरबहादुर रावतले नगर क्षेत्र कृषिको पकेट क्षेत्र भएकाले कृषि उत्पादनमा सहयोग पुग्ने जिकिर गरे ।

## मल्लाज बहुउद्देश्यीय सहकारीले एक सय एक कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने



पर्वत/मस - राष्ट्रिय सहकारी महासंघले हरेक वर्ष प्रदान गर्दै आएको उत्कृष्ट सहकारी व्यवसाय (२०७९) पुरस्कारबाट पुरस्कृत पर्वतको जलजला गाउँपालिका वडा नं. ३ मल्लाजमा अवस्थित मल्लाज बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेडले सदस्य सचेतनाका लागि एक वर्षे अभियान शुभारम्भ गरेको छ । मिसन एक सय एक नामक अभियानको शुभारम्भ गर्दै संस्थाले चालु आर्थिक वर्षमा सदस्यता सचेतना कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने भएको हो ।

यो आर्थिक वर्षभरी सदस्य सचेतना, सञ्चालक तथा कर्मचारीको क्षमता अभिवृद्धिका लागि एक सय एक वटा कार्यक्रम सञ्चालन गरिने संस्थाका अध्यक्ष

लाल बहादुर अधिकारीले मध्यान्हलाई जानकारी दिए । वार्षिक अभियान अन्तर्गत पहिलो चरणमा चारदिने सचेतनामूलक कार्यक्रमको शुभारम्भ गरिएको छ । सोमवार जलजला गाउँपालिका वडा नं. १ र २ का महिला शेयर सदस्यहरूका लागि सहकारी शिक्षा र दोस्रो दिन मंगलवार सोही वडाका पुरुष शेयर सदस्यका लागि सहकारी शिक्षा कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । संस्थाका अध्यक्ष लालबहादुर अधिकारीले सहकारीमा सदस्यको भूमिका, लेखा सुपरिवेक्षण समितिका संयोजक धनपति सुवेदीले सहकारीको विनियम, कार्यविधि र कानूनी व्यवस्था, महिला विभाग प्रमुख हेम कुमारी अधिकारीले महिला शेयर सदस्यहरूको क्षमता विकासमा

सहकारीको भूमिकालगायतका विषयमा सहजीकरण गरेका थिए । सदस्यहरूलाई संस्थाप्रति जागरूक बनाउनका लागि सदस्य सचेतना तथा सञ्चालक र कर्मचारीको क्षमता विकासका लागि रचनात्मक तथा सिर्जनात्मक अभियान सञ्चालनका लागि योजना बनाउने कार्यदल नै गठन गरिएको छ ।

सदस्यका घर घरमा जाने, टोल टोलमा भेला गरी सदस्यहरूका संस्थापिका गुनासा तथा सुफावहरू लिन, सदस्यहरूको भावना अनुसारको नीति तथा कार्यक्रमहरू बनाउनुका साथै संस्थाका समस्या र कार्यक्रमहरूका बारेमा सदस्यहरूलाई जानकारी दिने गरी अभियान सञ्चालन गरिने भएको छ । संस्थामा हाल आठ सय जना शेयर सदस्य, नौ करोड ५० लाख शेयर रकम, नौ करोड २० लाख बचत, १६ करोड ५० लाख ऋण लगानी रहेको छ । आफ्नै भवनबाट कारोवार शुभारम्भ गरेको संस्थाले उपभोक्ता पसल लगायत बहुउद्देश्यीय कार्यक्रम सञ्चालन गर्दै आएको छ ।

## आईएमई लाइफले सम्पन्न गऱ्यो स्वास्थ्य शिविर कार्यक्रम



काठमाडौं / मस - आईएमई लाइफ इन्स्योरेन्सले आसन्न छैटौं वार्षिकोत्सवको अवसरमा सातै प्रदेशमा स्वास्थ्य शिविर आयोजना गरेको छ । आईएमई लाइफ इन्स्योरेन्सका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कवि फ्यालका अनुसार, सामाजिक उत्तरदायित्वको भावना बहन गर्दै सबै प्रदेशका विभिन्न १३ स्थानमा स्वास्थ्य शिविर कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो ।

आईएमई लाइफ इन्स्योरेन्सले भाद्र १ गते छैटौं वार्षिकोत्सव मनाउँदै छ । कोशी प्रदेशको विर्तामोड, बुधबारे, इनरुवा, धनकुटा तथा ओखलढुंगाका आँखा शिविर र धनकुटामा दन्त शिविर आयोजना भएको थियो । त्यस्तै, मधेश प्रदेशको बारा, जीतपुर कलैयामा जनरल

स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरिएको कम्पनीले बताएको छ । बागमती, प्रदेशको चापागाउँ स्वास्थ्य चौकीमा नेपाल आँखा अस्पताल त्रिपुरेश्वरको समन्वयमा आँखा शिविर आयोजना भएको थियो । गण्डकी प्रदेशको शुक्लागण्डकी ११ मा जनरल स्वास्थ्य जाँच शिविर संचालन गरिएको थियो । लुम्बिनी प्रदेशको गुन्मी तथा कर्णाली प्रदेशको तातोपानी गाउँपालिका जुम्लामा दन्त शिविर संचालन गरिएको कम्पनीले बताएको छ । सुदूरपश्चिम प्रदेशको कैलालीस्थित टिकपुरमा जनरल स्वास्थ्य जाँच शिविर, धनगढीमा दन्त शिविर र बेलौरीमा ज्येष्ठ नागरिक स्वास्थ्य शिविर संचालन गरिएको कम्पनीले बताएको छ ।

## नेपाल टेलिकमले बढायो इन्टरनेटको क्षमता

काठमाडौं/मस - नेपाल टेलिकमले एक जीबीपीएस (एक हजार एमबीपीएस)सम्म उच्च गति भएको एफटीटीएच इन्टरनेट सेवा शुरू गरेको छ । यसअघि एक सय एमबीपीएससम्म उच्च गति भएको एफटीटीएच सेवा उपलब्ध गराइरहेको कम्पनीले अब एकपटक एक

जीबीपीएस क्षमता भएको इन्टरनेट सेवा उपलब्ध गराएको हो । हाल कम्पनीले जीपोन प्रविधिमाफत उपलब्ध गराइरहेको एनटी फाइबर इन्टरनेट मध्ये सबैभन्दा उच्च गति एक सय एमबीपीएस रहेकोमा अब एकसजीपोन प्रविधिमा आधारित

उच्च गतिको इन्टरनेट सेवा उपलब्ध हुने भएको हो । सो सेवा पाँच सय एमबीपीएस र एक जीबीपीएस गरी दुई वटा प्याकेजमा उपलब्ध हुनेछ । यसको डाउनस्ट्रिम क्षमता १० जीबीपीएस र अपस्ट्रिम क्षमता दुई दशमलव पाँच जीबीपीएस हुनेछ ।



Gramthan Rural Municipality  
Office of the Rural Municipal Executive  
Tetariya, Morang

## Notice for the Letter of Intent

First Date of Publication 2080-04-26

Pursuant to Sub Clause 27.2 and 27.3 of Public Procurement Act 2063, This is to notify all the Bidders who submitted their bids for the Contract Identification No mentioned below as per the Invitation for the Bids Published in the National daily Newspaper Madhyanha Dainik that the following listed Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidder has been selected to award the contract.

Contract Id	Name of the Work	Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidder	Bid Price Per CC NRs exclusive VAT
GramthanRural/sq/Goods/29-079/80	Procurement of advertisement for 2080/81	Future Hub Media Multipurpose (P) Ltd (National Daily Newspaper)	108
GramthanRural/sq/Goods/29-079/80	Procurement of advertisement for 2080/81	World Communication Media Network Pvt Ltd (Province Level National Daily Newspaper)	94



बेदकोट नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
सिसैया, कंचनपुर  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आ.ब. २०८०/८१ मा विज्ञापन एजेन्सी फर्म/कम्पनीहरूबाट पत्रपत्रिकामा सूचना प्रकाशन गर्ने प्रयोजनार्थ छुट सम्बन्धी प्रस्ताव पेश गर्ने बारे सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०४/२६)

यस नगरपालिकालाई आ.ब. २०८०/०८१ को लागि आवश्यक पर्ने राष्ट्रिय स्तरका पत्र पत्रिकामा विज्ञापन एवं सूचना प्रकाशन गर्नका लागि इच्छुक इजाजत प्राप्त विज्ञापन एजेन्सी, फर्म/कम्पनी/ संस्थाहरूले रितपूर्वकको आफूले पत्रिका अनुसार दिन सक्ने छुट सहितको दररेट यसै सूचनासाथ संलग्न विवरणहरू यस कार्यालयको Website: www.bedkotmun.gov.np बाट डाउनलोड गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र यस कार्यालयमा तपसिलको कागजपत्रहरू सहितको प्रस्ताव पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

## तपसिल

- संस्था/एजेन्सी अद्यावधिक (नविकरण) गरेको व्यवसाय दर्ताको इजाजतपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- अद्यावधिक नवीकरण फर्म, संस्था वा कम्पनी दर्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- स्थायी लेखा नम्बर (PAN) प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- आ. व. २०७८/०७९ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- विज्ञापन बोर्डमा दर्ता तथा नविकरण भएको प्रमाणित प्रतिलिपि ।
- निवेदन

(नोट : सबैभन्दा बढी छुट दिने एजेन्सी वा संस्थालाई छनौट गरिने छ ।)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत